Vraag @ Antwoord Scores

Opgave 4 — Aarde: Agrarische productie in de Sousvlakte

15 maximumscore 2
De juiste onderdelen van de waterkringloop zijn:

» verdamping / evaporatie / evapotranspiratie 1
« afvoer naar zee 1
Opmerking

Antwoorden die ingaan op afvoer via het grondwater mogen goed
gerekend worden.

16 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het gemiddelde jaarlijkse
grondwatergebruik groter is dan de gemiddelde jaarlijkse aanvoer van
grondwater.

17 maximumscore 3
Uit de redenering moet blijken dat

* tuinbouw de beste vorm van bodemgebruik is, omdat 1
* de opbrengst per hectare hoog is 1
+ terwijl het watergebruik per hectare gemiddeld is / relatief laag is 1

18 maximumscore 2
* minder verbouwen: veevoer 1
* meer verbouwen: granen 1
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